

DOGODKI V SEPTEMBRU IN OKTOBRU V ODDELKIH PETIH IN ŠESTIH RAZREDOV

[SLIKE V GALERIJ](#)

OBISK MUZEJA

V okviru predmeta **GOSPODINJSTVO** v 6. razredu smo si z učenci ogledali razstavo in se udeležili delavnice z naslovom »Koroška košta«, v okviru **DNEVOV EVROPSKE KULTURNE DEDIŠČINE 2021**. Pod vodstvom ga. Lilijane Suhodolčan smo prisluhnili zanimivi predstavitvi starih koroških navad in običajev pri jedi in bontonu prehranjevanja. Učenci so z zanimanjem sodelovali in pridobivali informacije o preteklosti, življenju svojih prednikov, še posebej zanimivo jim je bilo narečno poimenovanje jedi in predmetov na razstavi.

Sledila je predstavitev črne kuhinje v spodnjih prostorih muzeja. Nato pa so reševali rebuse, križanke in druge delovne liste. Ga. Lilijana je učencem pokazala pripravo pogrinjkov, razdelila nekaj navodil in primerov, ki jih bodo lahko uporabili pri delu v šoli in tudi doma v vsakdanjem življenju. Bilo je zanimivo, poučno in prijetno srečanje.

Pridobljene informacije smo lahko preizkusili že pri naslednjih urah gospodinjstva. Naša prva preizkušnja priprave hrane je bila peka pice. Sicer to res ni koroška košta, a učenci so pri delu in pojedini zelo uživali. Upoštevali pa so tudi pravila lepega vedenja pri jedi.

DAN ZDRAVJA – VARNO NA KOLESU

Ob **DNEVU ZDRAVJA** v šolskem letu 2021/22 smo učenci PETIH razredov izvajali aktivnosti na temo **VARNO NA KOLESU**. Ob začetku dneva smo oblikovali družabno igro **SPOMIN** na temo **PROMETA** in se igrali socialne igre. Po zanimivem predavanju ga. Nade Duler o **medsebojni komunikaciji** smo se odpravili na ogled prometnih poti po naselju Čečovje ter si podrobno ogledali ceste, križišča s prometnimi znaki ter ostalo okolico. Učenci so spoznali smer oziroma pot, po kateri bodo v tem letu opravljali tudi kolesarski izpit.

Sledilo je delo v učilnici, kjer so učenci na podlagi karte in satelitskega posnetka po skupinah oblikovali maketo Čečovja iz odpadnega materiala. Pri delu so bili zelo ustvarjalni in domiselni. Maketo bomo še dopolnjevali v naslednjih tednih,

ko bomo na podlagi znanja o prometnih predpisih in kolesarskem izpitu dodajali posamezne dele.

V tem dnevu smo na združili aktivnosti zdravega načina življenja, saj smo poskrbeli tako za gibanje, skrb za svoje zdravje, telesno in duševno, kot tudi skrb za okolje.

NARAVOSLOVNI DAN – OBISK GASILSKE POSTAJE

Mesec oktober je **MESEC POŽARNE VARNOSTI**, zato ga učenci 5. razreda obeležimo z obiskom gasilske postaje na Ravnah. Med učnimi vsebinami v 5. razredu najdemo mnogo tem, ki govorijo o medsebojni pomoči, prostovoljnem delu, prostovoljstvu, slogi, humanitarnosti ... Vedno poudarimo, da so gasilci tisti prvi prostovoljci, ki se najprej pojavijo na mestu nesreče ali naravne nesreče. Naj bo doma, na cesti, v delavnici ... gasilci s svojo nesebično pomočjo, znanjem prve pomoči in tehničnim znanjem rešujejo ljudi v stiskah in nesrečah.

V petek, 22. 10. 2021, smo se petošolci v dveh skupinah odpravili proti Gasilskemu domu na Ravnah. Najprej so nam pokazali najnovejši gasilski avto. Učenci so se lahko vanj usedli in se razgledali po gasilski opremi. Opazovali smo odvijanje gasilske cevi, intervencijska vozila, oblačila ter notranje prostore. Prisluhnili smo navodilom gasilcev in si ogledali še sobo za fitness, kjer se gasilci vsakodnevno po eno uro razgibavajo, da ostanejo v dobri fizični kondiciji. Učenci so postavljali zanimiva vprašanja, gasilci pa oblikovali preproste in zanimive odgovore, nekaj so povedali še o zgodovini gasilcev na Ravnah in o sodelovanju s prostovoljnimi gasilci. Učence so povabili, da se vključijo k PGD Ravne.

Po razlagi pomembnih gasilskih pravil smo lahko vstopili na gasilsko lestev. To je učence še posebej motiviralo. Dvignili so se približno 20 m od tal z dvizžno lestvijo. Gasilci so jim ob koncu še pripovedovali o svojem delu in opremljenosti gasilske postaje. Svoja doživetja so učenci poglobili v razredu še z branjem in risanjem. Nastale izdelke bomo odnesli na razstavo v dom.

Za nami je zelo uspešen naravoslovni dan.

Zapisała Aleksandra Slatinšek - Mlakar

GOSPODINJSTVO MALO DRUGAČE

Učno snov smo v skrbi za zdravje popestrili z ogledom gobarske razstave, ki smo jo obiskali v sredo, 29. 9. 2021, v KMC Ravne na Koroškem. Z veseljem smo prisluhnili poučnim besedam predavatelja, ki nas je poučil o načinih nabiranja gob, o poznavanju le-teh in posledicah nepravilnega ravnanja z njimi.

Učenci so bili z ogledom zelo zadovoljni in so se k nadaljevanju pouka vračali polni dobrih vtisov in lepih spominov na predstavitev.

Zapisala učiteljica Jožica Štavdekar